

商河县卫生健康局：

# 三学三促推进党史学习教育走深走实

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 徐迎春

## 以学促思开新局

坚持以“关键少数”带动“绝大多数”，局领导班子和各支部书记率先垂范，带头讲党课，认真学党史，并把集中学习和交流研讨作为党史学习教育的主要形式，统一制作学习计划表，确定每周一、三、五为“党员学习日”。根据实际情况适时安排集中学习，让广大党员行动统一、步调一致。发挥县委党校卫健局分校阵地作用，以三会一课和主题党日活动为主要载体，采取邀请专家讲党史、优秀党员讲事迹等形式，将党史学习教育融进日常工作学习的方方面面。全系统党员干部“身入”查实情、“脑入”搞调研，聚焦社会广泛关注关切的重点、热点、难点问题，聚焦群众最直接最现实的“急难愁盼”利益问题，将党史学习教育和提升业务能力有机结合，逐步形成了领导带头学、全员参与学，学党史与促业务相融相促的常态化机制。

## 以学促教悟思想

党史学习教育开展以来，县卫生健康局多次组织党员干部到县党性教育基地、长征精神纪

自党史学习教育开展以来，商河县卫生健康局紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总体要求，精心组织、扎实行动，通过“以学促思、以学促教、以学促干”，在学习教育上下深功，在学习实践中求实效，推进全县卫生健康系统党史学习教育走深走实。



商河县卫生健康局推进党史学习教育走深走实。

念馆等红色教育基地，学习英雄事迹，激励奋进前行。通过组织党员干部观看专题影片、学习先进事迹故事、分享学习心得感悟等方式，引导党员干部见贤思

齐，提升党性修养，激发行动自觉，弘扬职业精神，把学习教育引向深入。举办庆祝建党100周年表彰大会，集中表彰一批优秀党务工作者、优秀党员等，激

励广大党员干部发挥模范先锋作用，以更加昂扬的姿态投身于卫生健康事业改革发展。组织开展“学党史感党恩”老党员老干部观摩交流活动，听老党

员回顾党史、讲红色故事、讲新时代变化，使年轻党员干部更加坚定永远跟党走的信念，为卫生健康事业积蓄发展新动能。

## 以学促干求实效

为进一步提升服务百姓的实效与能力，县卫生健康局将“我为群众办实事”实践活动融入党史学习教育全过程，积极构建“党建+志愿服务”工作新格局，结合卫生纪念日，组织医疗志愿服务队党员志愿者深入社区、乡村、学校等，开展健康知识讲座、急救技能培训、健康知识宣讲、大型义诊等志愿服务活动百余场次，不断延伸服务百姓的触角，持续深化党史学习教育内涵，真正做到服务群众、服务基层。同时，围绕年度工作要点，全系统共确定2批、100件“民生实事”，并通过摆数据、晒项目、谈做法，互学互鉴、互比互促，形成比学赶帮超的浓厚氛围，全方位提升卫健系统服务群众的能力。

县卫生健康局坚持把心思用在工作推动上，把眼睛盯在问题整改上，把功夫放在弄通做实上，把学习成果转化成工作成效，积极为群众排忧解难，努力提升为民办实事、解难题的能力，局机关党委获评“山东省先进基层党组织”等荣誉。

## 县委常委、宣传部部长王光芹到孙集镇开展调研工作

本报1月9日讯（通讯员 张鸣）近日，县委常委、宣传部部长王光芹到孙集镇调研软弱涣散村整顿工作，镇主要负责同志陪同。

2021年12月29日下午，王光芹一行来到李家庙村和柴孟村困难群众家中走访慰问，详细询问他们的身体和生活状况，了解帮扶政策落地及存在的困难等情况，并为其送上慰问品。

王光芹一行来到李家庙村多肉直播基地现场察看，详细了解运营、销售等工作，并对我镇电商工作给予充分肯定。

在王皮家村座谈会上，王光芹对班子建设、集体经济发展等情况进行详细了解，并对县委宣传部派驻王皮家村第一书记工作进行指导。

在柴孟村座谈会上，孙集镇党委书记万金洪对软弱涣散村李家庙村和柴孟村的基本情况进行了解。

王光芹指出，加强软弱涣散党组织整顿工作是扎实做好抓党建促乡村振兴工作的关键环节，是发挥党支部战斗堡垒作用的关键之举。她强调，一要提前谋划，干事创业。村“两委”成员，特别是支部书记要厘清思路，结合村庄五年发展规划及“我为群众办实事”等活动，与镇党委、政府以及相关部门单位保持联系，用好帮包政策，加快村内基础设施、幸福院建设等工作，改善村民生产生活条件，提升幸福感满意度。二要聚合资源，壮大村集体经济。结合村庄实际，一村一策制定发展规划，整合土地、政策、资金、项目等多方资源，将需求项目化、具体化，盘活资源，做好土地流转文章，实现集体增收。三要加强沟通，取长补短。要坚持“走出去”“引进来”，要多去先进地区学习先进经验，加强与优秀“头雁”的沟通、学习，抓好结对帮扶机会，因地制宜，实现转变。



王光芹到孙集镇调研。



商河县中医院举办儿童康复学术会议。

## 商河县中医院举办儿童康复学术会议

本报1月9日讯（通讯员 刘美森）为进一步提升商河县及周边地区在儿童康复领域的技术水平，造福儿童，商河县中医院于1月8日在南院区（商河县社会福利服务中心）举办了首次大型儿童康复学术会议。

会议特邀到四川大学华西第二医院儿童康复与健康中心副主任李娜，山东大学齐鲁儿童医院康复科主任、副主任医师、研究生导师黄艳；康龙威医学中心儿童康复部资深临床医学讲师战微微，江苏省康复医学儿童专业委员会常务委员高夫宁。出席本次会议的嘉宾有商河县卫生健康局党组成员、副局长信广勇，商河县中医院党总支书记、院长孟祥峰，商河县中医院针灸康复科副主任王红敏以及来自社会各界的儿童康复领域同仁。

会议由商河县中医院针灸康复科副主任王红敏主持。由于疫情原因，李娜未能到达现场，通过视频连线的方式为大家详细讲解了ASD儿童早期评估与治疗。黄艳主任通过生动、具体的案例为大家讲授了全面性发育迟缓的诊断及康复治疗。战微微老师在儿童身心发展教育、脑潜能开发等方面给大家介绍了感统治疗方法。高夫宁主任在解剖、影像等多个

领域为大家呈现了感统训练对于神经发育的影响，给大家传授了多年来的经验，并告诫大家感统是一项工具，要通过不断地探索去利用好这一工具帮助患儿更好地康复。高夫宁主任为大家进行感统治疗的现场讲解，并提供了如何设计感统游戏的宝贵思路。战微微老师为大家讲解了多感官教室各种仪器的使用以及作用。大家积极进行悬吊所呈现的功能以及对不同情况患儿的用途讨论。

商河县中医院积极引领医共体建设，发挥儿童康复医学专科技优势和龙头带动作用，切实开展周边及基层医疗卫生帮扶、引导、带教、培训工作积极推动周边及基层各级机构医疗卫生事业的发展，为各级儿童康复专科搭建合作、交流、提高、发展共赢的平台以期更好地满足各地儿童自闭症医疗康复服务质量提升的需求，共同促进商河县及周边地区儿童康复事业的繁荣发展。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:洛菁